Приложение 2

Задачи к уроку

1. Какую примерно силу нужно приложить к малому поршню гидравлического подъёмника для подъёма автомобиля массой 800 кг, если площадь малого поршня 10 см2, площадь большого 100 см2?

     Дано:                                             Решение:

     m=800кг                     Fб  = mg          

     Sм=10см2                    Fб  = 800 кг ∙ 9,81 Н/кг ≈  8000 Н

     Sб=100см2                  

     –––––––––                 продолжите решение…
        Fм – ?

2. Действуя силой 120 Н на малый поршень гидравлического пресса, создают силу давления на больший поршень 1800 Н.  Во сколько раз площадь малого поршня меньше площади большого?

3. Площадь малого поршня гидравлического домкрата 4 см2, а площадь большого 100 см2. Во сколько раз сила давления на большой поршень больше, чем сила давления на малый поршень?

4. Площадь поперечного сечения узкого сосуда гидравлической машины в 12 раз меньше, чем широкого. На меньший поршень поставили гирю весом 5 Н. Какого веса груз надо положить на большой поршень, чтобы давления, действующие на поверхность воды в обоих сосудах, оказались равными?

5. Насос нагнетает масло в пресс под давлением 3 000 кПа. Это давление передаётся на большой поршень, площадь которого 800 см2. Какую силу давления испытывает этот поршень?

6. Площадь малого поршня гидравлической машины в 50 раз меньше, чем большого. На малый поршень поставили гирю весом 20 Н. Определите вес груза, который надо положить на большой поршень для равновесия. Какова масса этого груза?
